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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

MOÇÃO Nº 126/2018 

EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICJPAL DE HORTOLÂNDIA 

11 JUN. 2018 
Moção de Congratulações pela comemoração ao Dia do 
Pastor 

Lido e Aprovado no Expediente da Sessão O!dinária de---"'· 

Todo o segundo domingo do mês de junho é comemorado o Dia do Pastor, a data não está no calendário oficial do 
país, mas muitas cidades possuem leis próprias sobre a comemoração, inclusive o Município de Hortolândia. 

O Pastor é o ministro religioso nas Igrejas Evangélicas, o rito de investidura do pastor é chamado ordenação ou 
consagração, dependendo da denominação. 

De todos os chamados e vocações, a tarefa de ser Pastor é dentre elas a mais nobre e mais sublime, pois ser Pastor é 
aceitar o chamado de Deus para pregar o Evangelho e anunciar a todos a Palavra do Senhor Jesus, homenagear e 
valorizar aquele que, por amor à obra de Deus cumpre esse chamado de ser um fiel anunciador da Palavra. 

Pastor é aquele que zela, que procura o bem-estar, que escuta, é aquele que não mede esforços e que muitas vezes 
se priva de prazeres comuns em prol da ovelha e que doa seu tempo e a sua vida para cumprir o chamado de Deus, é ser 
como um farol a mostrar o perigo e o mal a prevenir, é viver de renúncia, é tomar-se menino para a bondade e a fé. 

O Pastor contribui com a formação da cidadania e valorização humana, ele participa da vida da comunidade, não só 
como orientador espiritual, antes oferece aconselhamento para a vida familiar, profissional, relacionamentos pessoais e 
diversas outras questões, destacamos ainda a função social que o pastor desenvolve, pois muitos estão à frente de 
diversos programas sociais que beneficiam a população carente. 

A figura do pastor é primordial para que a igreja alcance seus propósitos, o Dia do Pastor surgiu justamente para 
reconhecer o trabalho, a missão e o importante papel desses fiéis que, juntamente com os líderes e outras pessoas 
voluntárias, contribuem para que o evangelho deixe sua marca em um mundo que necessita de amor, respeito, tolerância 
e paz. Assim, gostaríamos de homenagear esses pastores que dedicam sua vida ao evangelho e desempenham a 
importante função de evangelizar, uma função que demanda tempo, muita dedicação e renúncia. 

"Eu sou o bom pastor; conheço as minhas ovelhas; e elas me conhecem; assim como o Pai nie conhece e eu 
conheço o Pai; e dou a minha vida pelas ovelhas. Tenho outras ovelhas que não são deste aprisco. E necessário que 
eu as conduza também. Elas ouvirão a minha voz, e haverá um só rebanho e um só pastor. Por isso é que nieu Pai me 
ama, porque eu dou a minha vida para retomá·la" (João 10:14-17). 

Que a presente Moção de Congratulações uma vez aprovada, seja dado conhecimento ao Senhor Prefeito 
Municipal Senhor Ângelo Perugini, as igrejas evangélicas do Município e imprensa local. 

Sala das Sessões, 05 de junho de 2018. 

Vereador -laca 
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